



CUe

PODGORICA



**Green Key**

Akcije koje već sprovodimo u hotelu i Akcioni plan za 2022. godinu kojim se obavezujemo da ćemo realizovati planirano:

### **SMANJENJE, RECIKLAŽA, PONOVA UPOTREBA**

Plastična ambalaža i karton se recikliraju, a otpad od hrane se procesuiru kako bi se ograničila ukupna količina otpada.

Sprovodimo principa „Vratite i zaradite“ kod naših dobavljača za staklene boce.

Prerađivač hrane smanjuje mokri otpad za 95% (organski otpad).

Organizujemo transport odvoza korišćenog jestivog ulja (za preradu u gorivo).

Plastične slamke se više ne koriste, samo papirne slamke su u upotrebi.

Ekološki deterdženti za pranje veša i domaćinstva su u upotrebi.

### **Plan CUE Podgorica 2022:**

U procesu smo implementacije gelova za tuširanje/šampona u svim sobama kako bi se izbjegle pojedinačne plastične posude.

Inicijativa The Capital Plaze za upravljanje otpadom sa Glavnim gradom Podgorica i Green Key za podizanje svijesti zajednice o reciklaži.

U procesu prelaska na ekološke deterdžente za pranje sudova.

### **UŠTEDA ENERGIJE I VODE**

Veoma nizak ugljični otisak po zauzetoj sobi dnevno u poređenju sa globalnim industrijskim rezultatima: 35.229Kg CO<sub>2</sub> (Prema HCMI Hotelskoj inicijativi za mjerenje emisije ugljen-dioksida, vrlo niska ocjena je između 7,5 i 45,58).

Praćenje našeg učinka na nedjeljnoj bazi.

U hotelu su ugrađene 100% sijalice niske potrošnje električne energije.

U javnim prostorima postavljeni detektori svjetlosti.

Prekidač za napajanje sa ključ karticom u svim prostorijama (kontrolise svjetla, AC i grijanje kada se prostorija ne koristi).

Reduktori protoka vode u tuš glavama i slavinama.

Toalet sistem sa dvostrukim ispiranjem.

Punjači za električne automobile: 3 punjača na raspolaganju na parkingu hotela.

Uvedeni detektori pokreta u prolazima i hodnicima za javnu upotrebu.

Individualni uređaji za potrošnju električne energije (26 električnih brojlila i 42 vodomjera) postavljeni su od jula 2020. godine radi smanjenja potrošnje energije.

Uvođenje politike upotrebe peškira (ponovna upotreba peškira na zahtjev gosta).

Smanjenje potrošnje električne energije za 11%, vode za 17% i rashlađene vode za 21%, zadržavajući našu emisiju ugljen-dioksida u rang u veoma niskog opsega.

## Plan CUE Podgorica 2022:

Smanjenje od 2% u potrošnji električne energije, vode i rashlađene vode i zadržavanje naše emisije ugljen-dioksida u rangu veoma niskog opsega.

Izmjena na klima jedinicama za The Living Room Lounge & Dining i recepciju CUE, kako bi se dobilo efikasnije grijanje i hlađenje ovog prostora sa postojećom opremom, proširenjem površine za razmjenu toplote AHU.

Čišćenje ploča razmjenjivača toplote za proizvodnju tople vode kako bi se maksimizirala efikasnost izmjenjivača toplote i smanjila količina toplotne energije neophodne za ovu svrhu.

### **PODIZANJE SVIJESTI – KOMUNIKACIJA I NAJBOLJA PRAKSA**

Naš sajt informiše goste o istorijski najvažnijim tačkama koje treba posjetiti u Podgorici i okolini. One su takođe uključene u naš Direktorijum za goste u sobama, a šalju se gostima i preko Vibera/WhatsApp-a. Pripremljene su eko ture po mjeri koje gostima nude uvid u pravi crnogorski način života, prirodne ljepote Crne Gore i njenu fascinantnu istoriju.

Izvršena donacija posteljine bolnici (KBC- Klinički bolnički centar Podgorica).

Zajedno sa The Capital Plaza, naš hotel je prikupio sredstva za kupovinu respiratora tokom pandemije Covid-19 u Crnoj Gori (april – mart 2020.).

Organizovanje raznih događaja u hotelu za podizanje svijesti o važnim aktuelnim temama (promocije knjiga, konferencije za štampu, tribine, izložbe itd.).

Stikeri na meniju za informisanje gostiju o vegetarijanskim-veganskim jelima, organskim i lokalnim proizvodima; naš meni je i na QR kodu.

Organska hrana je dostupna na zahtjev.

Informisanje gostiju o najboljim praksama hotela prema životnoj sredini pomoću digitalnih informacija na TV ekranima prikazanim u spavaćim sobama za goste.

Dostupna objašnjenja za F&B sektor radi boljeg upravljanja otpadom.

## Plan CUE Podgorica 2022:

Priprema posebno prilagođenih ponuda od ekoloških službi Vladinog sektora, ekoloških NVO i ekoloških kompanija.

Redovno ažuriranje akcija održivosti prema medijima, društvenim medijima, OTA platformama i drugim dostupnim kanalima.

Dobijanje online bedževa o održivosti na OTA platformama radi podizanja svijesti.

Redovna godišnja obuka za domaćinstvo o najboljim praksama zaštite životne sredine.

U toku je nabavka novog softvera za ocjene gostiju (imaće priliku da pored svih usluga, ocijene ekološki i socio-kulturni uticaj hotela).

Stalno dodajemo nove lokalne proizvode u našem meniju.

Nastavićemo da podržavamo naše lokalne umjetnike, aktiviste, studente, nevladine organizacije i druge grupe, da podignemo svijest o važnim aktuelnim temama (promocije knjiga, konferencije za štampu, tribine, izložbe, itd.).

Naš Zeleni tim u CUE Podgorica će nastojati da ispuni društvene i ekološke ciljeve za 2022., te podržati kreativnost kolega da zajedno osmisle nove održive akcije.

**Za više informacija o Green Key, posjetite: [www.greenkey.global](http://www.greenkey.global)**